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ATA DA 56ª REUNIÃO DO CONSELHO DE PESQUISA

DIA: 13/06/2017
HORÁRIO: 14:00
LOCAL: Anfiteatro da Reitoria

PRESIDENTE
Prof. Dr. Ronaldo Censi Faria (Pró-Reitor Adjunto)
 
MEMBROS OUVINTES
Prof.ª Dr.ª Angélica Maria Penteado Martins Dias (Coordenadora de Informação e Pesquisa)
Prof.ª Dr.ª Paula Hentschel Lobo da Costa (Coordenadora de Iniciação Científica e Tecnológica)

MEMBROS – REPRESENTANTES DE CENTROS
Efetivo: Prof. Dr. Paulo Teixeira Lacava – CCBS
Efetivo: Prof. Dr. Walter José B. Filho – CCET
Efetivo: Prof. Dr. Wilson J. Alves Pedro – CECH
Efetivo: Prof. Dr. Daniel Luiz da Silva - CCA

MEMBROS – REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS
Efetivo: Prof. Dr. Celso Maran de Oliveira - DCAm/CCBS
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Anna Carolyna Gianlorenço – DFisio/CCBS
Suplente: Prof.ª Dr.ª Paula Regina M. da S. Serrão – DFisio/CCBS
Efetivo: Prof. Dr. Hugo Miguel P. M. Sarmento – DHb/CCBS
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Fernanda de Freitas Anibal – DMP/CCBS
Efetivo: Profa.ª Dr.ª Carla Regina Silva – DTO/CCBS
Efetivo: Prof. Dr. Marcelo de Araújo Ferreira – DECiv/CCET
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Andrea Lago da Silva – DEP/CCET
Suplente: Prof. Dr. Luis Augusto Martins Ruotolo – DEQ/CCET
Efetivo: Prof. Dr. Luiz Roberto Hartmann Junior – DM/CCET
Suplente: Prof. Dr.ª Diana Pamela M. Osorio – DEE/CCET
Efetivo: Prof. Dr. Mariano Eduardo Moreno – DEMec/CCET
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Silene Torres Marques – DFMC/CECH
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Azair Liane M. C. Souza – DPsi/CECH
Suplente: Prof. Dr. Fábio José B. Sanchez – DS/CECH
Efetivo: Prof. Dr. Rubismar Stolf – DRNPA/CCA 
Efetivo: Prof. Dr. Victor Augusto Forti – DTAiSeR/CCA
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Janaina Della Torre da Silva – DDR/CCA
Efetivo: Prof.ª Dr.ª Ana Claudia Lessinger – DBio/CCHB

TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS
Henrique Affonso de André Sobrinho
Claudete Schiabel 
Elizabeth Aparecida Baraldi
Mariana Campana

1. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA
· O Prof. Ronaldo Censi Faria, Pró-Reitor Adjunto, presidiu a reunião justificando ausência do Prof. João Batista Fernandes, Pró=Reitor de Pesquisa e divulgou alguns dados sobre o CTInfra/FINEP: em dezembro p.p. a UFSCar recebeu cerca de 20 milhões de reais para obras cujas licitações estão disponíveis no site da FAI http://www.transparencia.fai.ufscar.br/Projetos/ResumoObras

2. COMUNICAÇÕES DOS MEMBROS
A Prof.ª Dr.ª Paula Hentschel Lobo da Costa fez os informes gerais da Coordenadoria de Iniciação Científica:
· O processo de seleção de bolsa de Iniciação Científica está concluído;
· As listas dos aprovados na primeira chamada estão disponíveis no site da propq www.propq.ufscar.br e no mural da Pró-Reitoria de Pesquisa;
· Todos os membros do Comitê de Iniciação Científica e Tecnológica da UFSCar receberam as listas com todas inscrições aprovadas e reprovadas;
· Os recursos podem ser apresentados até o dia 14/06/17;
· A lista definitiva sairá até 5/07/17.

O Prof. Dr. Paulo Teixeira Lacava informou que nos dias 29 e 30/06/17 haverá I Curso de Ciência de Animais de Laboratório (CCAL), organizado pelo Biotério Central da UFSCar, sob coordenação do médico veterinário José de Castro Souza.

EXPEDIENTE
3.1	Empossar os membros indicados após a realização da 55ª Reunião do CoPq; indicação da Prof.ª Dr.ª Patrícia Domingues de Freitas como membro efetivo em substituição a Prof.ª Dr.ª Andréa S. C. Fuentes; e como membro suplente o Prof. Dr. Marcos R. Chiaratti em substituição à Prof.ª Dr.ª Patrícia Domingues de Freitas , DGE/CCBS;  indicação da Prof.ª Dr.ª Zaira R. Zafalon como membro efetivo em substituição à Prof.ª Dr.ª Camila C. D. Rigolin e como membro suplente a Prof.ª Dr.ª Ariadne C. M. Furnival em substituição à Luciana S. Graciano, DCI/CECH; indicação da Prof.ª Dr.ª Jarina R. Fernandes como membro efetivo em substituição da Prof.ª Dr.ª Aline Sommerhalder; e como membro suplente a Prof.ª Dr.ª Ana Paula G. de Souza em substituição à Prof.ª Dr.ª Rosa M. M. A. de Oliveira, DTPP/CECH; indicação da Prof.ª Dr.ª Priscila Martins Medeiros como membro suplente do Centro de Educação e Ciências Humanas/CECH; indicação do Prof. Dr. Marisa Narciso Fernandes como membro suplente em substituição à Prof.ª Dr.ª Cléo Alcântara Leite Costa.

3.2	REVISÃO DAS NORMAS DA RESOLUÇÃO ConsUni nº 787 – PÓS-DOUTORADO; 

3.3	REVISÃO DAS NORMAS DA RESOLUÇÃO ConsUni nº 786 – PESQUISADOR VISITANTE;

A Prof.ª Dr.ª Angélica Maria Penteado Martins Dias, Coordenadora de Informação e Pesquisa, expôs algumas dúvidas sem amparo nas Portarias ConsUni nº 787 e ConsUni nº 786. Após amplo debate ficou acordado a criação de uma comissão com a participação do Prof. Dr. Marcelo de Araújo Ferreira e da Prof.ª Dr.ª Andrea Lago da Silva para auxiliar a Prof.ª Angélica na revisão destas portarias. Os casos omissos serão discutidos nos Conselhos de Pesquisa.

3.4	ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO (ANÁLISE DO PLANO DE PESQUISA)
Processo: 23112.000130/2017-37
Procedência: DMed/CCBS
Assunto: Solicitação de alteração de Regime de Trabalho TP20 para Dedicação Exclusiva de Prof. Willian Fernandes Luna. Parecer CoPq nº 014/2017.

Processo: 23112.001607-2017-00
Procedência: DMed/CCBS
Assunto: Solicitação de alteração de Regime de Trabalho de 40 horas semanais para Dedicação Exclusiva da Prof.ª Sheyla Ribeiro Rocha. Parecer CoPq nº 015/2017.

[bookmark: _GoBack]Observando-se a ausência do representante do departamento de Medicina, após amplo debate, não foi possível dar sequência, por não haver quórum suficiente no momento na votação. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença e colaboração dos senhores conselheiros, declarando encerrada a presente reunião, da qual, eu, Helenilde Meneses Santos Ruiz, na qualidade de secretária, redigi a presente ata, que assino, após ser assinada pelo Sr. Presidente e demais membros presentes.


Prof. Dr. Ronaldo Censi Faria			Helenilde Meneses Santos Ruiz
Presidente						Secretária
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